

“五星”支部创建专栏

城关镇

党群连心齐上阵 共治共享促振兴

“感谢镇里和社区的党员干部,现在这条‘水泥路’终于修成了平整的柏油路,彻底解决了我们的出行难题,以后就是下大雨也不怕了!”11月8日上午,家住城关镇大寺社区西马路的张大爷看着门前刚铺好的柏油路,脸上洋溢着满意的笑容,话里话外满是对镇、社区“两委”干部和联户党员的信任和称赞。

为扎实推进“党群连心工程”,持续提升镇域内群众的获得感、幸福感和安全感,今年以来,城关镇多措并举实现党建工作和基层治理同频共振、深度融合。

强化组织领导,压实工作责任。该镇制定了“支部动员、干部包片、党员联户、群众参与”工作方案,实行干部党员包片联户工作模式;建立了“党员+联系户”微信群、“党员联户走访”台账,联户党员定期到所联系居民家中开展“敲门”行动,张贴连心卡400余张,围绕“五星”支部创建、发展集体经济、“三无”社区创建、乡村振兴、优化营商环境等重点工作开展政策宣传600余次。

强化责任担当,确保工作实效。“五星”支部创建工作开展以来,该镇多方发力,破解难题、疏通堵点,全镇10个社区、130余名机关干部实施“干部包片工程”,成立了专项工作领导小组,具体负责党群连心工程的协调指挥和各类投诉案件的处理、反馈及回复工作。同时,充分发挥各社区网格员及网格联络员作用,加大日常巡查力度,发现问题及时解决。对于各项民生问题,认真办理、及时反馈、按时上报。对于一些紧急问题,包社区领导、包社区干部及社区干部通力协作,做到急事急办,随接随办。今年以来,共解决群众提出的各类难点问题150余件,为“五星”支部创建奠定了良好的群众基础。

强化工作标准,确保办理质量。该镇严格按照规定动作,落实“党员联户”机制,让党群联系更精准。采用党员选择群众、群众选择党员的“双向选择”联户办法,由党员选择自己想联系的群众,让群众自主选择自己信得过的党员作为联系人,以此提高党员工作积极性与居民、农户配合度。同时精心制作党员联户宣传栏,向社区居民公开党员联户整体情况,接受群众监督。截至10月底,共组织镇领导干部下访80余人次,解决矛盾纠纷31起,帮助群众41人次。

“下一步,城关镇将继续坚持党建引领,始终将人民群众的‘急难愁盼’放在心中,以实际行动为群众谋福祉、做好事,真正将党员的积极性调动起来,完善‘党员联户’机制,织密‘党员联户’网,把‘五星’支部创建工作走深走实。”城关镇党委书记尚宏鑫说。(樊晓雅)

贴心治疗很暖心 患者感恩送锦旗

11月9日上午,赵先生等人抬着写有“心系康复 时代精英”的牌匾和写有“医术精湛 手到病除、华佗再现 医患情深、情系患者 服务一流”的锦旗来到县人民医院康复科,将牌匾和锦旗送到医护人员手中。

据了解,患者宋女士,现年70岁,脑出血后遗症,在省人民医院手术后,左肢瘫痪,卧病在床,失去自理能力。8月14日来到县人民医院进行康复治疗,该院康复科立即安排患者住院进行康复治疗。该科主任李振豪、医师冯合超和医护人员针对患者病情,认真研究康复治疗方案,在医护人员专业技术和贴心服务下,20多天后,患者病情逐渐好转,能够站起来了,能够自己吃饭,初步有生活自理能力。患者宋女士及家属都露出了久违的笑容。

患者家属表示,他对县人民医院的康复治疗和服务都感到非常满意。住院期间医护人员的一言一行非常暖心,这种不是亲人胜过亲人的服务让他们一家人倍感温馨。

康复医学科科主任李振豪说:“患者的康复和满意是我们最大的心愿,也是我们的职责所在,我们康复科将秉承厚德博学、敬业仁爱的院训,继续为每一位患者提供全心全意的服务。”(李洪昌)

省“优质服务基层行”活动现场复核专家组莅宝

11月7日,省“优质服务基层行”活动现场复核专家组组长、焦作市卫健委三级调研员石体峰一行5人到我县,对自评达到推荐标准的闹店镇卫生院、赵庄镇卫生院、商酒务镇卫生院进行现场复核评价。市、县卫健委有关负责同志陪同。

复核专家组严格按照《优质服务基层行乡镇卫生院服务能力标准2022版》内容要求,采取听取汇报、实地考察、查阅资料、现场询问、指导交流等方式,对卫生院各项工作进行了细致把脉、深入考核。从功能任务与资源配置、基本医疗和公共卫生服务、业务管理、综合管理等多个

方面进行了系统全面的评估。通过现场复核,省专家组一行对三家乡镇卫生院“优质服务基层行”活动工作给予肯定,并提出了针对性的意见和建议。

自2019年“优质服务基层行”活动开展以来,我县积极响应国家、省、市卫健委号召,以“优质服务基层行”活动为契机,统筹规划、合理评价、持续整改、有序推进,13家乡镇卫生院均通过“基本标准”评审。其中,杨庄镇卫生院、石桥镇卫生院、大营镇卫生院3家基层医疗卫生机构顺利通过“推荐标准”评审。(高铭)

市散烧办领导调研 我县燃煤散烧工作

为持续巩固散煤治理成效,进一步推进冬季燃煤散烧治理工作,11月7日下午,市市场监督管理局二级高级主办、市散烧办副主任杨策一行,来我县调研燃煤散烧治理工作开展情况。

调研中,县市场监管局二级主办张宝莉汇报了我县燃煤散烧治理工作开展情况;各成员单位按照各自的职责分工就“双替代”工作,“禁煤区”划分,生产销售、运输、使用环节的管控,交通运输卡口检查,农业生产领域、烟叶烘烤使用散煤情况,城市流动摊贩和餐饮油烟查处情况等进行了汇报。

杨策对我县燃煤散烧治理工作取得的成绩给予了充分肯定。并强调,要坚持“禁煤区”内燃煤和“禁煤区”外散煤动态“清零”为工作目标,持续保持高压态势,依法科学精准实施燃煤散烧治理工作;要持续以“督导、暗访、通报、问责”等方式,推动相关责任单位充分发挥职能作用,对失职渎职,责任不落实,工作措施不力,监管领域内有使用洁净型燃煤、散煤现象的,提请有关部门依法依规进行处理;各成员单位要按照工作职责对燃煤散烧相关政策要求进行全方位、深层次的广泛宣传讲解,使燃煤散烧治理工作“共同参与、共同受益”的理念深入人心,从而进一步增强人民群众参与燃煤散烧治理工作的主动性、积极性。(王艳珍)

12月8日下午,2023年平顶山市老年人门球赛在我县老干部活动中心落下帷幕。经过三天的激烈角逐,最终,市卫东区代表队、汝州市代表队、叶县代表队获得前三名。我县代表队获得第五名。县公安局代表队获得道德风尚奖。

县老年人体育协会主席、门球协会名誉主席韩富安,市老体协副秘书长王建章,市老体协门球委员会主任田志臣等出席闭幕式,并为获奖代表队颁奖。

通过承办本届运动会,提高了老年人的身体素质,增进了老年人的团结友谊,丰富了老年人的精神文化生活。同时,促进了我县门球运动员与全市各门球队之间的交流,进一步扩大了我县门球的知名度。(李洪昌)

市老年人门球赛在我县落下帷幕



爱心义剪进乡村 关爱老人暖民心

为弘扬尊老敬老的优良传统,建设和美丽乡村,11月8日上午,肖旗乡解庄村村委会邀请县城专业理发师团队,为解庄、裴里及周边村60岁以上的老人免费理发。与此同时,肖旗乡卫生院的医师为村民提供了中医颈肩腰腿痛针灸、按摩、理疗和血压、血糖测量等免费服务。半天时间,累计服务村民560余人,受到了大家的交口称赞。郭玉浩 摄影报道

大营镇“开展农村信用体系建设 助力革命老区乡村振兴”活动启动

为推动农村信用体系建设,助力乡村振兴战略有效实施,优化金融营商环境,11月8日,大营镇举行“开展农村信用体系建设 助力革命老区乡村振兴”活动启动仪式。邮储银行平顶山市分行、邮储银行宝丰县支行、县老促会、县金融业服务发展中心及各行政村(社区)党支部书记及种养殖大户等有经营项

目的致富带头人参加会议。会议要求,各村和镇直相关单位要积极配合,认真做好金融服务保障工作;要围绕“农村所缺、农民所盼、邮储所能”,扎实开展好金融服务下基层活动,充分与各村实际相结合,助力乡村振兴,同时推进农村信用体系建设,助力老区发展。(李杨)